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○花田明仁委員長 おはようございます。（「おはようございます」と呼ぶ者

あり）ただいまから、文教経済常任委員会を開会いたします。 

それでは、本日の案件に入ります。 

初めに、継続審査中の請願２件について、ただいまから審査いたします。 

請願第３号「青森市立西中学校改築に関する請願（その１）」及び請願第４

号「青森市立西中学校改築に関する請願（その２）」の計２件については、内

容に関連がありますので、一括議題といたします。なお、採決は各請願ごと

に１件ずつ行います。 

それでは、両請願に対する市当局の意見、対策等について説明を求めます。

教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 おはようございます。（「おはようござい

ます」と呼ぶ者あり）請願第３号及び第４号「青森市立西中学校改築に関す

る請願」につきまして、御説明申し上げます。 

請願第３号につきましては、「青森市立西中学校改築の際に、エレベーター

を設置すること」、また、請願第４号につきましては、「青森市立西中学校改

築の際に、各階に多目的トイレを設置すること」という内容であります。 

 両請願につきましては、去る３月７日開催の本常任委員会での請願審査に

おいて、委員から、請願のとおりエレベーター及び多目的トイレを西中学校

に設置する場合、その費用を積算しているかとの質疑がありましたが、両請

願を実現するとした場合の費用を全て積算していなかったことから、両請願

の賛否を判断することができないため、平成 31 年第１回定例会において閉会

中の継続審査となったものであります。 

当該事案につきましては、他都市の事例について情報を収集するなど、現

在、調査を進めているところであります。 

 以上でございます。 

○花田明仁委員長 これより質疑を行います。 

御質疑ありませんか。木下委員。 

○木下靖委員 その試算は、いつごろ出せるめどが立つのですか。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 現在調査を進めているところであります

ので、今常任委員会では間に合わなかったということです。 

○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 たしか前回の委員会で、西中学校については昨年度で実施設

計が終わったという報告だったかと思います。まず確認します。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 今の御質疑にお答えいたします。 

実施設計は昨年で終了しております。 
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○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 実施設計は終わったということは、今年度から着工というこ

とになると思うんですけれども、着工の時期はいつなんですか。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 着工の時期の御質疑にお答えいたします。 

現在、前回の第１回定例会において、西中学校の改築工事の議決をいただ

いておりますので、現在、改築工事に当たっての入札について公告をしてお

りまして、４月 26 日に開札予定になっております。 

以上でございます。 

○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 ４月 26 日に入札を行うということですよね。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 そのとおりです。 

○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 そうすると、実施設計が終わって４月 26 日に工事の入札が行

われる案件について、例えばそのエレベーター設置の請願がこの先採択され

たとして、じゃあ設置しようって話になったときに、具体的にどういうふう

に進められることになるのですか。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 これが採択された場合の今後の対応につ

きましては、今具体的にお示しすることはできませんが、採択された後に検

討してまいりたいと考えております。 

以上でございます。 

○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 検討ということはわかるんですけれども、今、現に工事が進

んでいこうとしている中で――まあ、難しいところではありますよね。この

請願についての採決が終わるまでストップさせるということも難しいのかも

しれませんけれども、仮にということで考えれば、エレベーターの設置も考

慮に入れた工事の進め方みたいなものは可能なのかどうなのか。要するにそ

ういったものを想定して、それ以外の部分、余りエレベーターの設置に影響

しないような部分からの工事というものは、ちょっと私の頭の中では考えに

くいんですけれども、そういったことは可能なのかどうなのか、そこをお尋

ねします。 

○花田明仁委員長 教育委員会事務局理事。 

○佐々木淳教育委員会事務局理事 木下委員からの御意見でありますけれど

も、そこについては現在の時点で考えておりませんので、今ここで見通しに

ついて明確にお答えすることはできないと考えているところであります。 
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○花田明仁委員長 木下委員。 

○木下靖委員 具体的に、この件についてどうなるかというところがまだな

のであれなんですけれども、一応その辺は想定しておいてほしいな、という

ことは述べておきます。 

○花田明仁委員長 ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○花田明仁委員長 質疑はないものと認めます。 

それでは、まず請願第３号についてお諮りいたします。 

請願第３号については、継続審査すべきとの御意見はありませんか。丸野

委員。 

○丸野達夫委員 全く前回の委員会と状況が変わっていないので、判断でき

かねない状況ですので、継続審査でお願いしたいと思います。請願第４号も

一緒なんですけれども。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○花田明仁委員長 それでは、請願第３号については、閉会中の継続審査と

すべきものと決することに賛成の諸君の起立を求めます。（「異議なしと言っ

たのに」と呼ぶ者あり） 

〔全員起立〕 

○花田明仁委員長 閉会中の継続審査とすべきものと決しました。 

次に、請願第４号についてお諮りいたします。これより質疑を行います。 

御質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○花田明仁委員長 質疑はないものと認めます。 

それでは、請願第４号についてお諮りいたします。 

請願第４号については、継続審査すべきとの御意見はありませんか。丸野

委員。 

○丸野達夫委員 同様に、継続審査でお願いします。 

○花田明仁委員長 請願第４号については、閉会中の継続審査とすべきもの

と決しました。（「異議なしかどうかを聞かないと」と呼ぶ者あり）そうか。御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○花田明仁委員長 請願第４号については、閉会中の継続審査とすべきもの

と決しました。 

以上で、本委員会に付託されました請願の審査は終了いたしました。 

 

（審 査 終 了） 

 


